
Söke Ziraat Odası'nı ziyaret eden Bayraktar,
üreticilerin yaşadığı kayıplarla ilgili değerlendir-
melerde bulundu. Aydın'da Ocak ve Şubat ay-
larında yaşanan fırtına, hortum ve sel
afetlerinin ciddi zarar oluşturduğunu belirten
Bayraktar, ön hasar tespitlerine göre; 13 ilçede
246 köyde 3 bin 750 üreticiye ait 164 bin 800
dekar tarım arazisi ve 43 dekar örtü altı üretim
alanının afetlerden etkilendiğini açıkladı. 
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ESİAD Başkanı Sibel Zorlu, savaşın
etkilerine dikkat çekerek, ekonomik istikrar
ve öngörülebilir bir yatırım ortamının
güçlendirilmesinin her zamankinden 
daha önemli hale geldiğini vurguladı. 

Denizli Buldan’da
7’lik sarsıntı olabilir 

Denizli’de dün sabah saat 9.21 rala-
rında Buldan ilçesi Yenicekent Mahal-
lesi merkezli 5.1 büyüklüğünde deprem
meydana geldi. Eski binalarda hasar
oluşturan deprem üzerine Prof. Dr.
Ahmet Ercan; “Bölge M7’lik depreme
yatkın" dedi. l 3’te

Güzelbahçe Gülşah 
Durbay Merkezi açıldı

Güzelbahçe Belediyesi, Yelki
Mahallesi’nde yapımı tamamlanan
Gülşah Durbay Yaşam Merkezi’ni
törenle hizmete soktu. Belediye
Başkanı Mustafa Günay, merhum
Durbay ile aralarında abi, kardeş
ilişki olduğunu söyledi. l 6’da 

Atatürk Açık Hava 
sezona hazırlanıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Kültürpark'ta yer alan Atatürk
Açık Hava Tiyatrosu'nda yenileme
çalışmalarına başladı. Sahne ve tri-
bünlerdeki kapsamlı dönüşüm ile
sanatseverlerin konforu en üst dü-
zeye çıkarılacak. l 6’da 

Kışın denize girenleri
Sahil Güvenlik kurtardı

Aydın Kuşadası’nda Kadınlar Pla-
jı’ndan denize girip açılan ve geri dö-
nemeyen iki şahıs sahil güvenlik
ekipleri tarafından kurtarıldı.  Şahıslar
112 Acil Sağlık Ambulansı personeline
teslim edildi. Şahısların sağlık durum-
larının iyi olduğu öğrenildi. l 3’te 

Nazal polip koku
kaybı ile anlaşılır

Burun tıkanıklığının çoğu zaman
basit bir nezle ya da alerji olarak düşü-
nüldüğünü dile getiren Prof. Dr. Yaşar
Çokkeser, "Ancak uzun süredir devam
eden, hiç tam açılmayan bir burun ve
beraberinde koku kaybı varsa bunun
nedeni nazal polip olabilir" dedi. l 2’de 

Tarım sektörünün sürdürülebilirliği için üreti-
cilerin desteklenmesi gerektiğini belirten Bayrak-
tar, "TARSİM'e kayıtlı üreticilerin zararlarının
karşılanması için çalışmalar yürütülüyor. Ancak
sigortası olmayan çiftçilerimizin de desteklen-
mesi gerekiyor. Banka borçları faizsiz yapılandı-
rılmalı ve nakit destek sağlanmalı" dedi.
Bayraktar Aydın'ın afet bölgesi ilan edilmesi yö-
nündeki taleplere de destek verdi. l 7’de 
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TZOB Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, aşırı
yağışların tarım alanlarında oluşturduğu zararı
incelemek üzere aydın'a geldi. Bayraktar, "afetler
tarımı vurdu, çiftçi destek bekliyor" diye konuştu

Afet bölgesi
ilan edilsin

l 4’te

EMEĞİN ONURU

İstikrara çok daha
fazla ihtiyacımız var

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, İkti-
sadi Kalkınma Vakfı tarafından düzen-
lenen ‘30’uncu Yılında Gümrük Birliği
ve Türkiye-Avrupa Birliği İlişkileri’
başlıklı toplantıya katıldı. Bolat, ''Tür-
kiye Avrupa sanayisinin ve değer zin-
cirlerinin vazgeçilmez bir parçası
konumunda'' diye konuştu. l 4’te

Avrupa sanayisinin
vazgeçilmez parçasıyız

Otomotiv satıcılarının belini
büken haksız harç ödemelerine

çözüm bulmak için kolları sıvayan
İzmir Oto Galericileri Odası (İZOTO)

Başkanı Ethem Hiçüşenmez, hazırla-
dıkları raporu Ticaret Bakanlığı’na

sundu. Hiçüşenmez, sürecin takipçisi
olacaklarını dile getirdi. l 7’de 

İzmirli oto galericiler
taleplerini iletti

İzmir Bakkallar ve Bayiler Odası ile
Şekerbank, “Kapımız Esnafa Açık” plat-
formu kapsamında esnaf  ve sanatkârla-
rın finansmana erişimini kolaylaştıracak
bir protokol imzaladı. Protokol ile oda
üyelerinin 1 milyon 250 bin TL’ye kadar
olan nakit ihtiyacı karşılanacak. l 7’de 

Esnafa ‘Şeker’ gibi
finansman imkanı

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, yüksek
verimi ve kalitesiyle üreticinin yüzünü
güldüren Arbequina (bodur) zeytin fi-
danları toprakla buluşuyor. Makineli ha-
sada uygunluğu ve erken verim
özelliğiyle dikkat çeken bu tür, bölge eko-
nomisine yeni bir soluk getiriyor. l 7’de 

Bodur zeytinler
Sarıgöl’de yayılıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Batı
Anadolu Sanayici ve İş İnsanları Der-
nekleri Federasyonu ve TOBB İzmir
Kadın Girişimciler Kurulu tarafından
kadınların ekonomik hayattaki rolünü
güçlendirmek ve ilham veren başarı hi-
kâyelerini görünür kılmak amacıyla 8
Mart Dünya Kadınlar Günü kapsa-
mında "Cesaretin Adı: Kadın-103 Yıllık
Cesaret" zirvesi yapıldı. 

‘Cesaretin Adı Kadın 

103 Yıllık Cesaret’ zirvesi

Projenin fikir lideri, İzmir Büyük-
şehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın
eşi Öznur Tugay, "Bugün burada yal-
nızca bir günü takvimde işaretlemek
için toplanmadık. Bugün burada
emeği onurlandırmak, cesareti selam-
lamak, kararlılığı ve umudu büyütmek
için bir aradayız. Kadın, hayatın baş-
langıcı” diye konuştu. l 5’te 

Kadınlar İZmİr'den ses verdİ

Zirvenin fikir lideri, Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın eşi Öznur Tugay "Bir
kadının hayatına dokunan her adım, aslında toplumun yarınını değiştirir” diye konuştu
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Genel Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Saliha
Karagöz Eren, kadınlarda en sık görülen
kanser türü olan meme kanseri ile ilgili uya-
rılarda bulunarak erken teşhisin önemine
değindi. Eren, "Toplumda genelde 40 yaş
altı meme kanseri olmaz gibi bir algı var.
Memede ele gelen her kitle mutlaka genel
cerrahi uzmanı tarafından muayene edilme-
lidir" dedi. Memorial Kayseri Hastanesi
Genel Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Saliha Ka-
ragöz Eren, hastalıkla mücadelede erken teş-
hisin önemine değindi. Meme kanserinin
tedavi edilebilir bir hastalık olduğunun altını
çizen Doç. Dr. Eren, "Meme kanseri kadın-
larda en sık görülen kanser. Biz; erken tanı
konulduğunda meme kanserinin artık tedavi
edilebilir bir hastalık olduğunu biliyoruz. 3
şey öneriyoruz; meme kanser taramalarını
ihmal etmemek gerekiyor. Kendi kendine
meme muayenesi klinik meme muayenesi ve
mamografik tarama öneriyoruz. Kendi ken-
dine meme muayenesini 20 yaşı üzeri tüm

kadınlara adet öncesi ve sonrasında öneriyo-
ruz. Klinik meme muayenesi ise 20-40 yaş
arasında hastanın meme kanseri riskine göre
2 ya da 3 yılda bir genel cerrahi uzmanı ta-
rafından yapılmasını istiyoruz. 40 yaşından
sonra ise her yıl mutlaka klinik meme mua-
yenesi yapılması gerekiyor. 40 yaşın üzerin-
deki tüm kadınlara ise mamografik tarama
öneriyoruz. Toplumda genelde mamografi-
nin zararlı olduğu ya da radyas-
yon saçtığıyla ilgili bir bilgi var.
Mamografi zararlı değildir, bir
uçak seyahatinde aldığınız
radyasyon dozundan daha
düşüktür. Yapılan bütün
çalışmalar; yıllık düzenli
olarak kadınlara ma-
mografi çekmenin
radyasyonla ilgili bir
zarar olduğunu gös-
termemektedir" diye
konuştu. İHA 

2 Psikiyatri Uzmanı Dr.
Fatma Kiras, "Özellikle gece
saatlerinde yoğun şiddet görün-
tülerinden uzak durmak gereki-
yor. Çünkü uyku, sinir sistemini
onaran başak mekanizmalar-
dan birisidir. Hassas ve etkile-
nebilir grup arasında olan
çocuklar içinde onların ya-
nında filtrelenmemiş haber akı-
şını açık bırakmamalıyız" dedi.
Yaşanan savaş hakkında bilgi-
lendirmelerde bulunan Psiki-
yatri Uzmanı Dr. Fatma Kiras,

"Burada temel nörobiyolojik
bir mekanizma var. İnsan beyni
tehdide karşı programlıdır. İzle-
diğiniz travmatik görüntüler-
den fiziksel olarak uzak olsak
da beyin bunu bir tehdit sinyali
olarak algılar. Sürekli ve yoğun
bir şekilde travmatik görüntü-
lere maruz kaldığımızda amig-
dala dediğimiz alarm sistemi
aktif  olur. Aslında biz evde kol-
tukta oturuyoruz ama sinir sis-
temimiz sınırda çalışıyor. Bu
durumda en sık, kaygıda artış

görürüz. Kişi farkında olmadan
sürekli tetiktedir ve tehdidi
tarar. Buna uyku bozukluğu
eşlik eder. Tahammül azalır
öfke artar. Yaşanan savaş sınırı-
mızda dolayısıyla bu savaş bize
de sıçrar mı belirsizliği var. Be-
lirsizlik insan ruhunun en zor
tolore edebildiği şeylerden biri-
sidir. Belirsizlik kişide kontrol
kaybına neden olabilir. Kontrol
kaybı hissi de yine kaygının ar-
tışına neden olabilir" diye ko-
nuştu. İHA

Varikosele çözüm
girişimsel tedavi
2 Dr. Mehmet Emrah Güven, erkek
kısırlığının sık görülen sebeplerinden
olan Varikosel rahatsızlığının ameli-
yatsız tedavisinin mümkün olduğunu
söyledi. Özel Egepol Hastaneleri Gi-
rişimsel
Radyoloji
Uzmanı Dr.
Güven, test-
islerin toplar
damarla-
rında mey-
dan gelen
genişleme
nedeniyle
görülen Va-
rikosel'in
özellikle
genç erkek-
lerde sperm
kalitesini ve
sayısını olumsuz etkilediği ifade etti. 

AYNI GÜN TABURCU 

Hastalığın ağrı şikayeti ile kendini
belli ettiğini belirten Dr. Mehmet
Emrah Güven, “Varikosel tanısının
konulmasında en önemli yöntem
doppler ultrasonografi. Doppler USG
klinik muayene tedavide karar verici-
dir. Varikosel, sol testis toplardamarı-
nın pozisyonundan dolayı genellikle
sol tarafta oluşur. Varikosel ek taraflı
olsa da sperm üretimini bozabilir. Va-
rikosel tanısı konulduğunda sperm sa-
yısında ve hareketlerinde bozulma
varsa, testisteki ağrı günlük yaşantıyı
etkiliyorsa tedavi uygulanmalıdır”
dedi. Varikoselin ilaçlarla tedavi edi-
lebilen bir hastalık olmadığını kayde-
den Dr. Mehmet Emrah Güven,
girişimsel bir yöntem olan embolizas-
yon ile hastanın ameliyat olmadan
sağlığına kavuştuğunu dile getirdi.
HABER MERKEZİ 

Ramazanda 
kan bağışı düştü
2 Mersin'de ramazan ayında kan
bağışı oranlarında düşüş yaşanırken
Türk Kızılay yetkilileri, hastanelerde
kan ihtiyacının kesintisiz devam etti-
ğini belirterek iftardan sonra vatan-
daşlara bağış çağrısında bulundu. 
Ramazanın kan bağışı oranlarını etki-
lediğini kaydeden Türk Kızılay Mer-
sin İl Başkanı Lütfü Parıltı,
"Ramazan ayı dolayısıyla insanlar
oruç tutuyor. Oruç tuttukları için de
kan veremiyorlar. Doğal olarak kan
oranlarımızda düşüş yaşanıyor. Mer-
sin'de kan bağışımız ülke ortalama-
sına baktığımız zaman her zaman
belirtilen hedefleri tutturmaktadır.
Tabii bu Ramazan aylarında doğal
olarak bir düşüş olmasına sebep ol-
maktadır" dedi.
Vatandaşlara bağış çağrısında bulu-
nan Parıltı, kan ihtiyacının sürekli ol-
duğunu vurgulayarak özellikle iftar ve
teravih sonrası bağış yapılabileceğini
belirtti. İHA

Çokkeser, uzun süredir devam
eden burun tıkanıklığı ve koku kaybı-
nın nazal polip belirtisi olabileceğini
belirterek, hastalığın tanı ve tedavi-
sine ilişkin uyarılarda bulundu.
Burun tıkanıklığının çoğu zaman
basit bir nezle ya da alerji olarak dü-
şünüldüğünü dile getiren İstinye Üni-
versitesi Liv Hospital Topkapı Kulak
Burun Boğaz Uzmanı Prof. Dr. Yaşar
Çokkeser, "Ancak uzun süredir
devam eden, hiç tam açılmayan bir
burun ve beraberinde koku kaybı
varsa bunun nedeni nazal polip ola-
bilir. Nazal polip; burun ve sinüslerin
iç yüzeyinin uzun süre şiş kalması so-
nucu oluşan, yumuşak yapıda ve ağrı-
sız doku büyümeleridir. Kanser
değildir. Ancak hava yolunu daralta-
rak ve sinüslerin doğal boşalmasını
engelleyerek yaşam kalitesini ciddi şe-
kilde düşürebilir" diye konuştu. 

ŞİKAYETİN SEBEBİ 

Nazal polipli hastaların en sık
"Burnum hiç açılmıyor, koku alamı-
yorum, genzim sürekli dolu" şikâye-
tiyle başvurduğunu ifade eden Prof.
Dr. Çokkeser, bunun nedenini burun
iç yüzeyinde uzun süredir devam
eden şişliğe bağladı. Prof. Dr. Çokke-
ser, "Bu şişlik zamanla yumuşak do-
kuların oluşmasına neden olur ve
hava geçişi zorlaşır. Sonuçta kişi sü-
rekli tıkalı hisseder" şeklinde konuştu.

Nazal polibin burun içinde oluşan
bir enfeksiyon olmadığını vurgulayan
Prof. Dr. Çokkeser, "Sorunun teme-

linde bağışıklık sisteminin burun do-
kusuna karşı geliştirdiği aşırı hassasi-
yet vardır. Alerji, astım, aspirin
hassasiyeti, kronik sinüzit, sigara du-
manı ve hava kirliliği bu süreci tetik-
leyebilir. Ancak bu durum mikrobik
bir hastalık olmadığı için antibiyotik
tedavisi çoğu zaman kalıcı çözüm
sağlamaz" ifadelerini kullandı. 

Sürekli burun tıkanıklığının nazal

polibin en yaygın belirtisi olduğunu
belirten Prof. Dr. Çokkeser, "En dikkat
edilmesi gereken bulgu koku duyusu-
nun azalması ya da tamamen kaybol-
masıdır. Bunun yanında geniz akıntısı,
başta dolgunluk hissi, ağızdan nefes
alma, horlama ve sık sinüzit atakları
görülebilir. Özellikle koku duyusunun
geri gelmemesi, durumun değerlendi-
rilmesi gerektiğini gösterir" dedi. İHA

Burun tıkanıklığının çoğu zaman basit bir nezle ya da alerji olarak düşünüldüğünü dile

getiren Prof. Dr. Yaşar Çokkeser, "Ancak uzun süredir devam eden, hiç tam açılmayan

bir burun ve beraberinde koku kaybı varsa bunun nedeni nazal polip olabilir" dedi
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Ele gelen kitle kontrol edilmeli

Uyku zamanı şiddet görüntülerini bırakın

İlaç yetmezse
ameliyat gerekir

Tedavide ilk adımın ilaç oldu-
ğunu söyleyen Prof. Dr. Çokke-
ser, "Burun içine uygulanan
spreyler şişliği azaltmayı hedef-
ler. Ancak ilaçlara rağmen burun
tıkanıklığı devam ediyorsa, koku
geri gelmiyorsa, sinüsler tama-
men kapanmışsa ya da sık sinüzit
atakları yaşanıyorsa ameliyat
planlanabilir" açıklamasında bu-
lundu. Ameliyatın günümüzde
burun içinden, kapalı yöntemle
yapıldığını belirten Prof. Dr. Çok-
keser, "Dışarıdan kesi olmaz.
Amaç yalnızca polip dokusunu
temizlemek değil, sinüslerin
doğal hava dolaşımını yeniden
sağlamaktır. İşlem genellikle kısa
sürer, ağrı azdır ve hastalar çoğu
zaman aynı gün ya da bir gece
sonra taburcu edilir" dedi.



2 Balıkesir'de OSB istikameti köp-
rülü kavşak yol ayrımında meydana
gelen kazada yoldan çıkarak takla
atan otomobilde bulunan 1 kişi ha-
yatını kaybetti, 6 kişi de yaralandı.
Hastaneye sevk edilen yaralılardan
biri daha hayatını kaybetti.  Kaza,
Balıkesir Organize Sanayi Bölgesi is-
tikameti köprülü kavşak yan yol ay-
rımında meydana geldi. 10 FD 920
plakalı otomobil sürücüsü yan yolda
direksiyon hakimiyetini kaybederek
şarampole uçtu. Sürücü ve yolcula-
rın kaza sonrası araç içinden fırla-
dıkları görüldü. Olay yerine gelen
112 sağlık, itfaiye ve polis ekipleri
yaralılara ilk yardımı yaparak, 2'si
ağır yaralı 5 kişiyi Balıkesir Atatürk
Şehir ve Üniversite Hastanelerine
sevk etti. Kazada K.Ç. (17) ve Ş.Ö.
(19) hayatını kaybetti. İHA 
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Kış ortası denize girenleri
Sahil Güvenlik kurtardı

Otomobil ağaçlara saplandı: 2 kişi öldü

2 Aydın’ın Kuşadası ilçesinde denize
girip açılan ve geri dönemeyen iki şahıs
sahil güvenlik ekipleri tarafından kurta-
rıldı. Olay Kuşadası Kadınlar Denizi
mevkiinde meydana geldi. Kadınlar Pla-
jı’ndan denize giren 2 şahsın geri döne-
mediği ve yardım talebinde
bulunulduğu bilgisinin alınması üzerine
arama kurtarma faaliyeti başlatıldı.
Bahse konu şahıslar Sahil Güvenlik
Botu üzerine alınarak Kuşadası Sahil
Güvenlik İskelesi’ne getirildi. Şahıslar
112 Acil Sağlık Ambulansı personeline
teslim edildi. Şahısların sağlık durumla-
rının iyi olduğu öğrenildi. İHA

Aydın'da bir ayda
25 bin ceza kesildi
2 Aydın'da trafik güvenliğinin artırılması
amacıyla Şubat ayında gerçekleştirilen de-
netimlerde 139 bin 151 araç kontrol edilir-
ken, kurallara uymayan 25 bin 729 araca
işlem yapıldı. Öte yandan aynı dönemde
de il genelinde 703 trafik kazası meydana
geldi. Aydın Valiliği'nden yapılan açıkla-
mada trafik güvenliğinin sağlanması ve va-
tandaşların can ile mal emniyetinin
korunması amacıyla alınan tedbirlerin artı-
rılarak kararlılıkla sürdürüleceği belirtildi.
Açıklamada sürücülerin özellikle hatalı
şerit değiştirme, alkollü araç kullanma ve
diğer trafik kural ihlallerine karşı daha du-
yarlı olması gerektiği vurgulandı. İHA 

2 Aydın'ın Bozdoğan ilçesinde kontrolden
çıkan otomobilin yol kenarındaki ağaçlara
çarpması sonucu meydana gelen trafik kaza-
sında 2 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi ağır yara-
landı. Kaza, Haydere Mahallesi yolu üzeri
mezarlık mevkiinde meydana geldi. 09 AGJ
669 plakalı otomobil henüz belirlenemeyen bir
nedenle sürücüsünün direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan
araç yol kenarında bulunan ağaçlara ok gibi

saplandı. Çarpmanın etkisi araç hurdaya dö-
nerken, içerisindekiler de sıkıştı.
İhbar üzerine bölgeye, jandarma, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptık-
ları kontrollerde otomobilde bulunan Ahmet
Demir ve Fikriye Demir’in olay yerinde haya-
tını kaybettiği tespit edildi. Araçta sıkışan ya-
bancı uyruklu G.T. ise Aydın Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı ekiplerinin
yoğun çalışması sonucu bulunduğu yerden çı-

karılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Sağlık
ekipleri tarafından da ilk müdahalesi yapılan
G.T. ambulansla hastaneye kaldırıldı. Hasta-
nede tedavi altına alınan şahsın durumunun
ağır olduğu ve hayati tehlikesinin bulunduğu
öğrenildi. Olay yerinde gerçekleştirilen çalışma-
ların ardından Ahmet ve Fikriye Demir'in can-
sız bedenleri de hastane morguna kaldırılırken,
jandarma ekipleri de kaza ile ilgili inceleme
başlattı. İHA 

Köprülü kavşakta
ölümlü kaza
meydana geldi

Denizli’de dün sabah saat 9.21 rala-
rında Buldan ilçesi Yenicekent Mahal-
lesi merkezli 5.1 büyüklüğünde deprem
meydana geldi. Depremin ardından Ye-
nicekent Mahallesi’ndeki eski özellikle
yapılarda hasar oluştu. Jeofizik Yüksek
Mühendisi Prof. Dr. Ahmet Ercan, De-
nizli’nin Buldan ilçesinde meydana
gelen 5.1 büyüklüğündeki depreme iliş-
kin değerlendirmesini sosyal medya he-
sabından paylaştı. Prof. Dr. Ahmet
Ercan, "Bölge M7’lik depreme yatkın"
dedi.

KAMERA KAYDETTİ 

Prof. Dr. Ercan paylaşımında, "De-
nizli Buldan Yenicekent’te, 7.5 km
odak derinliğinde M5.1 büyüklü-
ğünde küçük boyutlu bir deprem ol-
muştur. Denizli Pamukkale Çukuru
içindeki bu deprem, Gediz ana kırığı
ile Büyük Menderes kırıklarının kesim
yerine çok yakındır. Bu kesim her
zaman için M7 dolayında deprem
üretmeye yatkındır" ifadelerini kul-
landı. Depremin büyüklüğüne ilişkin
de değerlendirmede bulunan Ercan,
"M5.1 büyüklüğündeki deprem böl-
gede yığma köy evleri ile ağıllar dı-
şında yıkıcı değildir. Bunun
arkasından daha büyük bir depremin
gelip gelmeyeceği söylenemez. Bölge-
deki jeotermal olanlar bu depremlerin
varlığıyla ısınmaktadır" ifadelerine yer
verdi. Denizli’nin Güney ilçesinde bu-

lunan bir çiftlik evinin güvenlik kame-
rası deprem anını saniye saniye kay-
detti. Çiftlik evinin güvenlik
kamerasına yansıyan görüntülerde,
büyük bir gürültüyle birlikte yaşanan
sarsıntıyla birlikte çevredeki yapıların
ve ağaçların sallandığı görüldü. Dep-
remden kısa süre sonra bölgede bulu-
nan bir trafonun patladığı öğrenildi.
Depremde bazı eski yapıların duvarla-
rında çökmeler meydana gelirken, can

kaybı ve yaralanma yaşanmadı. Dep-
remin ardından AFAD, Jandarma,
Emniyet, UMKE ve ilgili tüm kurum-
lar tarafından saha tarama çalışmaları
başlatıldığı, şu ana kadar herhangi bir
olumsuz durum tespit edilemediği bil-
dirildi. Gelişmelerin ilgili kurumlar ta-
rafından yakından takip edildiği, başta
buldan ilçesi olmak üzere çevre ilçe ve
mahallelerde ekipler tarafından saha
kontrolleri yapıldığı kaydedildi. İHA

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Bayraklı Sevgi Yolu'nda
devam eden düzenleme çalışmalarını ince-
ledi. Esnafla sohbet eden Tugay, alt ve üst-
yapı çalışmalarının hızla tamamlanacağını
belirterek, esnafa dış cephe ve tabela dü-
zenlemesinde uyumlu bir estetik için destek
çağrısı yaptı.

Başkan Tugay, yürütülen düzenleme ça-
lışmalarını yerinde denetleyerek İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi Yol Yapım, Bakım ve
Onarım Daire Başkanı Selahattin Mami-
koğlu ve İZBETON Genel Müdürü Gök-
han Kara ile birlikte sahadaki ekiplerden
bilgi aldı, işçilere kolay gelsin dileklerini
iletti. Tugay, esnafla bir araya gelerek, böl-
genin daha düzenli ve estetik bir görünüme
kavuşması için belediye olarak titizlikle ça-
lıştıklarını vurguladı. Sevgi Yolu’nda tabela
düzenine de dikkat çeken Başkan Tugay,
esnafa dış cephe ve tabela konusunda
uyumlu bir düzenleme yapılmasının bölge-
nin görünümünü güçlendireceğini belirte-
rek destek beklediklerini söyledi. Tugay,
"Burayı yaptık bitti demekle iş bitmiyor. Es-

nafımızın da dükkânlarını ve tabelalarını
düzenleyerek bu güzelliği tamamlaması ge-
rekiyor. Birbirini tamamlayan renk ve mo-
dellerle çok daha güzel bir görünüm ortaya
çıkabilir" dedi.  Bayraklı Sevgi Yolu Sokak
Düzenlemesi Projesi aynı zamanda kentin
tarihine de gönderme yapacak. Tasarımda,
bölgeye yakın konumda bulunan Smyrna
Höyüğü’ndeki arkeolojik buluntular ve mo-
tiflerden ilham alındı. Podima zemin kapla-
malarında kullanılan desenler, Antik
Smyrna kazılarında ortaya çıkarılan beze-

melerin modern bir yorumunu yansıtacak.
Proje tamamlandığında Sevgi Yolu; saksılı
yeşil alanları, oturma ve dinlenme nokta-
ları, modern kent mobilyaları ve yenilenen
aydınlatma sistemiyle vatandaşların keyifle
vakit geçirebileceği estetik bir yaşam ala-
nına dönüşecek. Yaya öncelikli ticaret aksı
olarak düzenlenen 335 metrelik Sevgi
Yolu’nun, hem Bayraklı için hem de İzmir
için kültürel, tarihi ve ticari açıdan cazibe
merkezi olması hedefleniyor. 
HABER MERKEZİ 

Buldan depremi 7’lik 
sarsıntı üretebilir

Bayraklı Sevgi Yolu
‘estetik’ olsun talebi
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Denizli’de dün sabah saat 9.21 ralarında Buldan ilçesi Yenicekent Mahallesi merkezli

5.1 büyüklüğünde deprem meydana geldi. Eski binalarda hasar oluşturan deprem

üzerine Prof. Dr. Ahmet Ercan; “Bölge M7’lik depreme yatkın" diye konuştu

Vali’den, yer sallanırken
‘İyiyiz’ açıklaması 

Depremin ardından AFAD, Çevre ve
Şehircilik İl Müdürlüğü, itfaiye ekipleri
depremin yaşandığı Buldan ilçesinde ve
çevre ilçelerde teyakkuza geçti. Denizli
Valisi Yavuz Selim Köşger’de ilk olarak
Buldan ilçe merkezine ardından Yenice-
kent Mahallesi’ne gelerek incelemelerde
bulundu. Vatandaşlara geçmiş olsun di-
leklerini ileten Vali Köşger, deprem hak-
kında açıklama yapacağı sırada 3.0
büyüklüğünde artçı sarsıntıya yakalandı.
Köşger, "Şu an itibarıyla en sevindirici ta-
rafı can kaybının olmamasıdır. Ekipleri-
miz alanlarda incelemelerini sürdürüyor.
Hasar tespit çalışmaları devam ediyor ve
durum yakından takip ediliyor" dedi.



4
10 MART 2026 

SALI İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

2Gedik Piliç, sofralarda tazelik ve hij-
yen, teknolojide ise öncü olan MAP
teknolojisi yatırımıyla Türkiye'de bir
ilke imza attı. Gedik Piliç, üretimden
ambalajlamaya kadar tüm süreçlerinde
hijyen ve kalite standartlarını titizlikle
uyguluyor. Yaklaşık 1 yıl önce devreye
aldığı Modified Atmosphere Packaging
(MAP) teknolojisiyle ürünlerini ilk
günkü tazeliğinde koruyan marka, Tür-
kiye'de bu sistemi hayata geçiren ilk şir-
ket olarak gıda güvenliğinde yeni bir
standart oluşturuyor. MAP teknolojisi

sayesinde ürünlerin, paketleme aşama-
sında dış ortamla teması minimum se-
viyeye indiriliyor. Böylelikle hem gıda
güvenliği artırılıyor, hem de ürün taze-
liği muhafaza ediliyor. Gedik Piliç Satış
ve Pazarlamadan Sorumlu Genel
Müdür Yardımcısı Nihat Özbey,
"Gedik Piliç olarak en büyük önceliği-
miz, tüketicilerimize ürünlerimizi ilk
günkü tazeliğinde ve en yüksek hijyen
standartlarıyla ulaştırmaktır. Bunun
için çalışıyoruz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Ege Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği’nin
(ESİAD)  27. Olağanüstü Genel Kurulu, der-
nek merkezinde gerçekleştirildi. Divan Başkan-
lığını ESİAD’ın kurucularından ve 10. Dönem
Yüksek İstişare Konseyi Başkanı Kemal Çola-
koğlu’nun yaptığı genel kurulda, katip üyelik-
lere Yücel Öztürk ve Sibel Katrancı seçildi.
Toplantının açılışında konuşan ESİAD Yüksek
İstişare Konseyi (YİK) Başkanı Bülent Akger-
man, küresel düzenin sarsıldığı, kuralların yeni-
den yazıldığı bir dönemden geçildiğini
belirterek, şöyle devam etti: “Eskiden ‘jeopolitik
riskler’ karşısında hazırlıklı olmaktan bahsedi-
yorduk. Şimdi ‘jeopolitik gerçeklik’ ile yaşıyo-
ruz. Türkiye bu tablonun tam merkezinde yer
alıyor. Coğrafi konumu kadar siyasi ve ekono-
mik ekseni bu dönüşümde kritik bir faktör. Zor
bir dönemden geçtiğimiz açık. İş dünyası ola-
rak şunu çok iyi biliyoruz: Zor dönemler, pusu-
lanın en net olması gereken dönemlerdir.
Bugün ülkemizde en çok ihtiyaç duyduğumuz
kavramların başında güven geliyor. Ekonomik,
kurumsal ve toplumsal güven olmadan yatırım
olmaz, uzun vadeli planlama olmaz, sermaye
kalıcı olmaz. Bu güveni duyabilmemiz için yar-
gının bağımsızlığı, öngörülebilirlik ve şeffaflığın

tam olarak tesis edilmesi gerekmektedir. Türki-
ye’nin potansiyeli büyüktür. Hala genç nüfusu,
girişimci ruhu, üretim kabiliyeti ve Avrupa ile
bütünleşmiş değer zincirlerindeki konumu
önemli bir avantajdır. Ancak bu potansiyelin
tam anlamıyla hayata geçebilmesi için ülke-
mizde güven ikliminin güçlendirilmesi şarttır.
Yarınlarımızı, akılla, bilimle, ortak değerler et-
rafında kenetlenerek inşa etmek zorundayız.”

SAVAŞIN EK BASKISI 

ESİAD Yönetim Kurulu Başkanı Sibel
Zorlu da Türkiye'nin güney ve doğu sınırlarının
bir "yangın hattına" dönüştüğünü belirterek,
ABD ve İsrail'in İran’a yönelik askeri müdaha-
lesinin bölgeyi büyük bir belirsizliğe taşıdığını
ifade etti. İran'ın Türkiye için üçüncü büyük
doğalgaz tedarikçisi olduğunu hatırlatan Zorlu,
şunları söyledi: "Hürmüz Boğazı’nın kapatıl-
masının ardından petrol fiyatlarının 100 dolar-
ları geçmesi, enerji faturamıza milyarlarca
dolarlık ek yük getirecek ve cari açığımızda
ciddi sapma riski yaratacak. Bu maliyet artış-
ları, Merkez Bankası’nın yüzde 15-21 aralığın-
daki enflasyon tahminine ulaşılmasını
neredeyse imkansız hale getirmekte ve dezen-

flasyon sürecini zorlaştırmaktadır. Bir diğer
önemli konu da finansman koşullarıdır. Jeopoli-
tik gerilimler yüksek faiz ortamındaki iş dünya-
mız için ilave bir baskı anlamına gelir. Ayrıca
İran, yalnızca bir enerji tedarikçisi değil; Orta
Asya’ya açılan stratejik bir ticaret koridorudur.
Sınır geçişlerinde yaşanabilecek aksamalar, ih-
racat ve transit ticaret gelirlerimizi doğrudan
etkileyecektir. Buna ek olarak, olası insani hare-
ketlilik ve artan güvenlik maliyetleri de kamu
maliyesi üzerinde yeni yükler oluşturabilir.”
Zorlu, Trump’ın ikinci dönemiyle artan küresel
korumacılık ve AB’nin Hindistan-Mercosur gibi
yeni ortaklıklarına dikkat çekerek, rekabet gücü-
nün artık ucuz işgücünden değil yüksek katma
değerli üretimden, teknoloji yatırımlarından ve
inovasyondan geçtiğini vurguladı. Zorlu,
"Dünya hızla değişiyor, jeopolitik riskler artıyor
ve rekabet sertleşiyor. Böyle dönemlerde en
büyük gücümüz; ortak aklımız, kurumsal hafı-
zamız ve birlikte hareket etme irademizdir.
Bizim yönümüz; yüksek katma değerli üretim-
dir. Yönümüz; enerji ve kaynak verimliliğidir.
Yönümüz; teknoloji yatırımı ve kurumsal güven
ortamıdır. Yolumuz ise akıl ve iş birliğidir" dedi. 
MELİKE ABACIOĞLU 

ESİAD Başkanı Sibel Zorlu,  savaşın etkilerine dikkat çekerek, 
ekonomik istikrar ve öngörülebilir bir yatırım ortamının güçlendirilmesinin
her zamankinden daha önemli hale geldiğini vurguladı

İstikrara çok daha
fazla ihtiyacımız var

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ''Türkiye bugün
güçlü üretim altyapısı, rekabetçi sanayisi, gelişmiş
lojistik kapasitesi, güçlü savunma sanayi ve strate-
jik coğrafi konumuyla Avrupa sanayisinin ve
değer zincirlerinin vazgeçilmez bir parçası konu-
munda'' dedi. Ticaret Bakanı Ömer Bolat, İktisadi
Kalkınma Vakfı tarafından düzenlenen ‘30’uncu
Yılında Gümrük Birliği ve Türkiye-Avrupa Birliği
İlişkileri’ başlıklı toplantıya katıldı. Türkiye’nin son
yıllarda istikrarlı bir büyüme trendi içinde oldu-
ğunu belirten Bolat, "Gümrük Birliği'nin 30’uncu
yıl dönümünü kutladığımız bir dönemde, Türki-
ye'mizde de geçen yıl büyüme oranımız yüzde 3,6
oldu. Bu özellikle OECD içinde ikinci büyük bü-
yüme; çok önemli bir büyüme. Bizim alışık oldu-
ğumuz üzere yüzde 4-5 arasındaki büyümelerden
biraz geride ama yaşadığımız büyük mali yükler
karşısında, hem enflasyonla mücadeledeki denge-
leme politikaları hem de uluslararası alanda tica-
reti sınırlayan çok ciddi engelleri yaşadığımız bir
dönemde 'Allah'a şükür' diyoruz. Özel sektörümü-
zün katkısıyla bu büyümeyi başardık. Türkiye 1,1
trilyon dolar milli geliriyle dünyada 16’ncı büyük
ekonomi oldu. Satın alma gücü paritesinde de
11’inci büyük ekonomi konumuna ulaştık. Kişi
başına milli gelirimiz de 18 bin doları aştı" dedi.

AB Komisyonu'nun 4 Mart Çarşamba günü
‘Sanayi Hızlandırma Yasası’ taslağında kısmen

kabul ettiğini hatırlatan Bolat, ‘‘Özellikle Gümrük
Birliği’nin bu kapsam içine alınmış olması hem ül-
kemizin AB ile olan karşılıklı ticaretinin hem de Av-
rupa Birliği'nin Türkiye’deki yatırımlarının güvence
altına alınması anlamına gelmektedir. Bu konum,
Türkiye’ye daha fazla yabancı yatırımın, Avrupa
yatırımlarının ve diğer bölgelerden, dünyadan yatı-
rımların da gelmesini hızlandıracak bir karar ol-
muştur. Aramızdaki yapıcı diyalog zeminini
korumak anlamında da yerinde ve isabetli bir karar
oldu. Sanayi Hızlandırıcı Yasa taslağında otomotiv
sektörüyle ilgili bazı beklentiler bulunduğunu da

AB taslağı ortaya koydu. Bu konuları AB Komis-
yonu ile hızlı bir şekilde çalışmaya ve müzakere et-
meye başlıyoruz" ifadelerini kullandı. AB ile
Türkiye arasında ticaret ve yatırımları artıracak tas-
lağın onaylanma sürecine ilişkin de bilgi paylaşan
Bolat, "Taslak mevzuatın AB Konseyi’nde kabulü
ve Avrupa Birliği Parlamentosu’nda onaylanması
gibi safhaların yaklaşık bir yıla yakın bir süre alaca-
ğını tahmin ediyoruz. Bu dönemde AB Komisyonu
ile ve Konsey üyesi ülkelerin bakanları ve yetkilile-
riyle yakın çalışmaya, pozitif  ve yapıcı istişarelere
devam etmeye kararlıyız" dedi. İHA

EKONOMİ

Gedik Piliç ilke imza attı

Avrupa sanayisinin vazgeçilmez parçasıyız

BAĞ YAĞLARI SANAYİ VE TİCARET
TÜRK ANONİM ŞİRKETİ

YÖNETİM KURULU KARARI

Karar Tarihi : 11 Şubat 2026
Karar No      :  414
Katılanlar   : Avi Alber Ruso, Erol Eskinazi, Rona 

Gomel, Jacob A. Bresky ve Shanon Bloo James
Yönetim Kurulu Avi Alber Ruso başkanlığında toplandı.
01.10.2024 – 30.09.2025 Dönemini içeren Mali Yıla İlişkin Olağan
Genel Kurulun, aşağıda belirtilen gündemi görüşmek üzere 8 Nisan
2026 tarihinde saat 14:00’te Aliağa Organize Sanayi Bölgesi Çoraklar
Mahallesi 5011 Sokak No:1/3 Aliağa/İzmir adresinde toplantıya çağrıl-
masına, pay sahiplerine toplantı ilanının aşağıda bulunan vekaletname
örneğini de içerir şekilde yapılmasına ve ortaklarımız Emine Nazlı ve
Hatice Günerman’ın yazılı talepleri doğrultusunda Bakanlık Temsilcisi
istenmesi için gerekli başvurunun yapılmasına OYBİRLİĞİ ile karar
verildi.
GÜNDEM:
1)  Açılış, Divanın teşekkülü ve tutanakların imzalama yetkisinin 
verilmesi
2) Yönetim kurulunca hazırlanan yıllık faaliyet raporunun okunması 
ve müzakeresi
3) Bağımsız denetçi raporunun okunması
4) Finansal tabloların okunması, müzakeresi ve tasdiki
5) Yönetim kurulu üyelerinin ibrası
6) Karın kullanım şeklinin, dağıtılacak kar ve kazanç payları miktarının
belirlenmesi
7) Bağımsız Denetçinin seçimi
8) Yönetim Kurulu üyelerine TTK m.395 ve 396 hükümleri uyarınca izin
verilmesi
9) Dilekler ve kapanış

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02414656

Başkan Yardımcısı / Vice-Chairman
Jacob A. Bresky 

Üye / Member
Rona Gomel

Üye/Member
Shanon Bloo James

Üye / Member
Erol Eskinazi

Başkan / Chairman
Avi Alber Ruso

İLAN
MENDERES BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

İzmir İli, Menderes İlçesi, Özdere Mahallesi, 1630 ada 2 parsel,
1707 ada 1 parsel,  1708 ada 1 parsel, 1709 ada 1, 2 ve 3 parsel
sayılı taşınmazları kapsayan alanda 236 no.lu parselasyon planı ve
dağıtım cetvelleri, Belediyemiz Encümeninin 15.10.2025 tarih 1495
sayılı kararı ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Encümeninin
05.02.2026 tarih 96772592.110.04-72 sayılı kararı ile onaylanmıştır.
Söz konusu 236 no.lu parselasyon planı, ilgililerce incelenmek

üzere, İmar Kanunun 19. Maddesi ile Arazi ve Arsa Düzenlemeleri
Hakkında Yönetmeliğin 25. ve 26. maddelerine uygun olarak
05.03.2026 - 05.04.2026 tarihleri arasında 30(otuz) gün müddetle
ilan tahtasında asılarak ilan edilecek olup, itiraz olmaması duru-
munda kesinleşecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02416960

Silahların gölgesinde genel kurul yapıyoruz
Toplantının Divan Başkanlığını üstlenen ESİAD

10. Dönem YİK Başkanı Kemal Çolakoğlu, dünyada
yaşanan gelişmelere dikkat çekerek, şöyle konuştu:
“Tabiri caizse silahların gölgesinde bir genel kurul
yapıyoruz. Önce bir Gazze faciası yaşadık. O bitiyor
derken zaten devam etmekte olan bir Ukrayna-
Rusya savaşı vardı. Ona ilave olarak şimdi İsrail ve
Amerika Birleşik Devletleri’nin İran’a yönelik başlat-
tığı çatışmalar ve bölgedeki diğer gerilimler… Yani
dünyada çok ciddi bir savaş atmosferi var. Biz zaten

her gün Türkiye’nin sorunlarıyla birlikte üretimin
içinde olan insanlarız. Ülkeyi yönetenlerden sokak-
taki vatandaşa kadar herkese, bu ülkenin ancak
üretimle, ihracatla ve onun yarattığı istihdamla kal-
kınabileceğini anlatmaya çalışıyoruz. Ama görüyo-
ruz ki bugün üretim gerçekten gündemin birinci
maddesi değil. Ekonomi birinci madde, ama üretim
ve üretime bağlı imkanlar birinci madde değil. Eko-
nominin önü açılmadıkça enflasyonun sadece para-
sal tedbirlerle düşürülemeyeceğini yıllardır

söylüyoruz. Geçmişte söylediklerimizle bugün söyle-
diklerimiz arasında en ufak bir fark yok. Ben bugün
ESİAD genel kurulunu yöneten bir başkan olarak
inovasyondan, çevreden, kültürden, sanattan bah-
setmek isterdim. Bunları konuşup ardından ekono-
miyi değerlendirelim isterdim. Ama maalesef
bunlara ayıracak ne vaktimiz var ne de gündemi-
miz. Bu nedenle Türkiye’de sanayicinin ve iş insanı-
nın üretime dört elle sarılması gerektiğini
anlatmaya devam edeceğiz.”

T.C.
İZMİR

16. İCRA DAİRESİ
2025/8459 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:54*

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8459
ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Muhammen Adedi    Cinsi       Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02420193

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:42
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:42

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:42
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:42

Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Kıymeti

550.000,00 1 Taşıt 35AYY020 Plakalı , 2021 Model ,
FORD Marka , JT8 Tipli , MR04496
Motor No'lu ,
NM0WXXTACWMR04496 Şas ...
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Farkındalık ve kararlılık günü olduğunu bilelim 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Batı
Anadolu Sanayici ve İş İnsanları Der-
nekleri Federasyonu (BASİFED) ve
TOBB İzmir Kadın Girişimciler Ku-
rulu tarafından kadınların ekonomik
hayattaki rolünü güçlendirmek ve ilham
veren başarı hikâyelerini görünür kıl-
mak amacıyla 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü kapsamında "Cesaretin Adı:
Kadın-103 Yıllık Cesaret" zirvesi ya-
pıldı. İş dünyasının temsilcilerini, kadın
girişimcileri, akademisyenleri, sanatçı-
ları, medya mensuplarını ve gençleri
aynı çatı altında buluşturan zirvede,
kadın girişimciliğinden liderliğe; yapay
zekâ ve toplumsal cinsiyet ilişkisinden iş
dünyasında ve medyada kadının yerine
kadar pek çok önemli başlık ele alındı.
Yalnızca ilham veren hikâyeler değil,
somut çözüm önerileri, iyi uygulama ör-
nekleri ve iş birliği modelleri de değer-
lendirildi. 

EMEĞİ ONURLANDIRMALIYIZ 

Projenin fikir lideri, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın eşi
Öznur Tugay, "Bugün burada yalnızca

bir günü takvimde işaretlemek için top-
lanmadık. Bugün burada emeği onur-
landırmak, cesareti selamlamak,
kararlılığı ve umudu büyütmek için bir
aradayız. Kadın, hayatın başlangıcıdır.
Bir emekçinin alın terinde, bir öğretme-
nin rehberliğinde, bir liderin cesaretinde
kendini gösterir. Tarih boyunca kadınlar
kimi zaman en önde yürüyerek kimi
zaman en arkada herkesi ayakta tutarak
toplumların yönünü değiştirmiştir. Hak
mücadelesinde, eğitimde, ekonomide,
bilimde ve sanatta sessizce ama kararlı-
lıkla iz bırakmışlardır. Tıpkı Milli Müca-
dele'ye büyük destek veren Halide Edip
Adıvar, Türkiye'nin ilk kadın savaş pilotu
Sabiha Gökçen, ilk Türk kadın avukat
ve kadın hakları savunucusu Süreyya
Ağaoğlu gibi... Ne yazık ki bugün hâlâ
bazı kadınlar hayallerini gerçekleştirme
fırsatı bulamadan hayattan koparılıyor.
Kadına yönelik şiddet ve kadın cinayet-
leri yalnızca bir trajedi değildir, toplum
olarak hepimizin vicdanını yaralayan
derin bir sorundur. Yapılması gereken,
saygıyı yalnızca bir nezaket göstergesi ol-
maktan çıkarıp toplumsal bir ilke haline

getirmektir ve bunu destekleyen güçlü
hukuksal düzenlemeleri hayata geçir-
mektir" ifadelerini kullandı.

GELECEĞİ İNŞA ETMEK

Türkiye'de kadınların istihdam ora-
nının yalnızca yüzde 31,3 olduğunu
kaydeden Öznur Tugay, şunları söyledi:
"Kadınların büyük bir bölümü hâlâ üre-
timde, ekonomide ve toplumsal hayatın
birçok alanında yeterince yer bulamıyor.
Fırsat eşitliği yalnızca bir kavram ol-
maktan çıkarılıp yaşanan bir gerçeklik
haline mutlaka getirilmelidir. Dünyayı
değiştirmek büyük adımlarla değil, istik-
rarlı ve sabırlı duruşlarla mümkün olur.
Bugün artık çok net biliyoruz ki bir top-
lumun gelişmişliği, kadınlarının özgürlü-
ğüyle doğru orantılıdır. Bir toplumun
adaleti, kadınlarının gördüğü saygıyla
ölçülür. Bir toplumun yarını ise kadınla-
rının hayallerine verdiği değerle şekille-
nir. Güçlü bir gelecek, ancak birlikte
inşa edilir. 8 Mart görünmeyen emeğin
görünür olduğu, sessiz fedakârlıkların
değer bulduğu, mücadelenin tarih yaz-
dığı bir gündür." HATİCE KAÇAR

Üretim ve girişimcilikte kadın gücünün ele
alındığı buluşmada konuşan BASİFED Yö-
netim Kurulu Başkanı Semiha Güneş,
"8 Mart'ı sadece kutlama günü
olarak görmek eksik olur. 8
Mart hatırlamak, fark etmek
ve kararlılık günüdür. Ka-
dınların güvenliği, eşitliği,
emeğinin karşılığı ve fır-
satlara erişimi konusunda
hala çözmemiz gereken
sorunlar var ama aynı za-
manda kadınların güçlen-
mesi yalnızca bir sosyal
adalet meselesi değildir. Bir
kalkınma, rekabetçilik ve güçlü
bir toplum sorunudur. Atatürk
daha Cumhuriyet'in ilk yıllarında kadınla-
rın toplumdaki önemini, 'Dünyada her şey

kadının eseridir' sözüyle belirtmişti. Birçok
ülke kadınların temel haklarını tartışırken

Türkiye'de kadınlar seçme seçilme hak-
kına kavuşmuştur ve bir toplum

kadınları kadar güçlüdür. İz-
mir'e baktığımızda bu ger-

çeği sayılarla görüyoruz.
İzmir'de kadınların iş gü-
cüne katılım oranının Tür-
kiye ortalamasını
üzerinde olması önemli
bir avantaj ama yeterli
değil. Bu noktada BASİFED

olarak hedefimizi açıkça
ifade etmek isterim; kadınla-

rın ekonomik katılımlarını, İz-
mir'de büyümenin ve sosyal

refahın en önemli kaldıraçlarından biri ha-
line getirmeliyiz" dedi. 

"Cesaretin Adı: Kadın – 103 Yıllık Cesaret" zirvesinin fikir lideri,
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın eşi Öznur Tugay "Bir
kadının hayatına dokunan her adım aslında toplumun yarınını değiştirir
ve kadınlar birlikte yürüdüğünde hiçbir hedef uzak değildir" dedi

Samsun'da, 30 üreticinin katılımıyla
Kaz Yetiştiriciliği Üretim ve Pazarlama
Kooperatifi kuruldu. Kooperatif, entegre
tesis yatırımıyla kaz eti ve yan ürünlerini
işleyerek üretimde katma değeri artır-
mayı ve Türk kaz ürünlerini uluslararası
pazara taşımayı hedefliyor.

Samsun merkezli olarak kurulan koo-
peratifin hedefi, kaz yetiştiriciliğini planlı
ve sürdürülebilir bir üretim modeline
dönüştürerek Türkiye genelinde yaygın-
laştırmak. Kooperatif  üyeleri ilk toplan-
tılarını gerçekleştirirken, sektörde katma
değeri artıracak önemli projeler için de
yol haritası belirlendi.

Kooperatifin ilk etap hedefleri ara-
sında Samsun’da modern bir kesimhane
ve soğuk hava deposu kurulması yer alı-
yor. Bu sayede üreticilerin yetiştirdiği
kazların değerinde değerlendirilmesi ve
pazara daha güçlü şekilde sunulması
amaçlanıyor. Planlanan entegre tesis içe-
risinde ayrıca üretimhane, kesimhane,
soğuk hava deposu ve kaz tüyü işleme
merkezi bulunacak. Böylece kaz eti, kaz
tüyü, kaz yağı ve diğer yan ürünlerin iş-
lenmesi sağlanarak üretimde katma

değer artırılacak. Kaz Yetiştiriciliği Üre-
tim ve Pazarlama Kooperatifi Başkanı
Burak Şahinkaya, sadece bölgesel üre-
timi güçlendirmekle kalmayıp Türk kaz
ürünlerini uluslararası pazarlara taşı-
mayı hedeflediklerini belirterek, "Kuru-
lacak altyapı ile kaz eti, kaz tüyü ve diğer
yan ürünlerin yurt dışına ihraç etmeyi
planlıyoruz. Kooperatifimizin uzun va-
deli hedefleri arasında üreticileri ortak

bir yapı altında güçlendirmek, bölgesel
kalkınmaya katkı sağlamak ve yeni istih-
dam alanları oluşturmak yer alıyor. Ana-
dolu’nun köklü üretim kültürlerinden
biri olan kaz yetiştiriciliğinin, kurulacak
kooperatif  sayesinde daha güçlü bir eko-
nomik değere dönüşmesini hedefliyoruz.
Samsun’dan başlayan bu girişimin ilerle-
yen süreçte Türkiye genelinde yaygınlaş-
tırılması planlıyoruz" dedi. İHA

İlk kaz kooperatifi Samsun’da

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI
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Bir kadın değişir
toplumu değiştirir 

Pandemi sonrası toparlanma var 
TOBB İzmir Kadın Girişimciler Kurulu Başkanı
Deniz Celep ise "Bugün burada çok güçlü ses-
leri bir araya getiriyoruz. Kadınlara öncü
olmuş örnek isimleri dinleyeceğiz. Bu örnek
kadınların sunumlarında da göreceğimiz gibi
ekonomik sosyal ve kültürel anlamda kadın-
ların toplumda kurucu ve taşıyıcı rolü her
geçen gün daha da görünür hale geliyor.
Ancak 8 Mart hem kadınların başarılarının
kutlandığı hem de cinsiyet eşitliği için taleple-
rin daha gür bir sesle dile getirildiği bir gün.

Dünyada kadınlar ve kız çocuklarının erkekle-
rin yasal haklarının yüzde 64'üne sahip oldu-
ğunu görüyoruz. Araştırılan ülkelerde adalet
alanında kadınlar yüzde 70 engelle karşılaşı-
yor. Hem ekonomik hem de sosyal neden-
lerle milyonlarca kadın adalet sistemi dışında
bırakılıyor. Dünya genelinde son 10 yılda ka-
dınların iş gücüne katılımı pandemi nedeniyle
düşük seviyelerde seyrederken sonrasında
yavaş yavaş artış gösterdi. Ancak cinsiyetler
arası uçurum hala görülüyor" diye konuştu.

EKONOMİ

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

TORBALI ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ MUHTELİF BİNALARIN TADİLATI, DIŞ CEPHE
BOYA VE ONARIM YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/427228
1- İdarenin
1.1. Adı : ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - İZMİR/TORBALI ORMAN 

FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 7 Eylül Mah.Aydın Cad.5575 Sokak No:127 Torbalı/İZMİR 

TORBALI/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02328561734
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 18.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : TORBALI ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ İHALE BİRİMİ ODASI
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : TORBALI ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ MUHTELİF 

BİNALARIN TADİLATI, DIŞ CEPHE BOYA VE ONARIM YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2 ADET BİNA TADİLATI VE DIŞ CEPHE BOYAMASI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : TORBALI ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı resmi gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren  ''yapım işlerinde
benzer iş grupları tebliğinde yer alan (B) üst yapı ( Bina) işlerinden B/III gruptaki işlerin yapım ve
onarımına ait işler benzer işlere denk sayılacaktır. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02418489



Karabağlar ilçesi Gülyaka Mahallesi
2983 Sokak No:16 adresinde bulunan bir
meskene ilişkin çevre sakinlerinden gelen şi-
kayetler üzerine Karabağlar Belediyesi ekip-
leri tarafından yerinde inceleme
gerçekleştirildi. Yapılan denetimlerde söz ko-
nusu meskende yoğun çöp ve atık birikimi
bulunduğu, ortamın hijyen koşullarının
ciddi şekilde bozulduğu ve durumun halk
sağlığı ile çevre sağlığı açısından risk oluştur-
duğu tespit edildi. İncelemelerde ayrıca
böcek ve kemirgen oluşumuna ilişkin bulgu-
lara rastlandı, mesken içerisinde kötü koku,
bozulmuş gıda maddeleri ve hijyen koşulla-
rının bozulmasına bağlı çeşitli sağlık riskleri
gözlemlendi. Konu, 1593 sayılı Umumi Hıf-
zıssıhha Kanunu'nun 254 ve 256. maddeleri
kapsamında değerlendirildi ve Karabağlar
İlçe Hıfzıssıhha Kurulu gündemine taşındı.
İlçe Hıfzıssıhha Kurulu'nun 14.10.2025 ta-
rihli kararı doğrultusunda mesken sahiple-
rine temizlik ve ıslah işlemlerinin yapılması
için süre verildi. Verilen süre içerisinde ge-

rekli işlemlerin yapılmadığının tespit edil-
mesi üzerine Karabağlar Belediyesi tarafın-
dan hukuki süreç başlattı. Yapılan başvuru
sonucunda İzmir 6. Sulh Ceza Hâkimli-
ği'nin kararı ile belediye ekiplerine meskene
girilerek temizlik ve ıslah işlemlerinin ger-
çekleştirilmesine izin verildi.

İLAÇLAMA YAPILDI 

Söz konusu süreç, Karabağlar Kayma-
kamlığı ile koordinasyon içerisinde yürü-
tüldü, ilgili kurumların iş birliğiyle gerekli
idari ve hukuki adımlar atıldı. Mahkeme ka-
rarının ardından belediye ekipleri ve emniyet
birimleri eşliğinde adrese gidilerek temizlik
ve boşaltma işlemleri başlattı. Meskende bi-
riken yoğun çöp ve atıkların tahliyesi için ça-
lışmalar yapıldı. Çöp evde yürütülen
temizlik çalışmalarına Karabağlar Belediyesi
ekipleri yoğun bir şekilde katıldı. Çalışma-
larda 35 personel, 2 kamyon ve 1 kepçe
görev alırken, Karabağlar Belediyesi Arama
Kurtarma Ekibi KAR-KUT'tan bir perso-

nel de çalışmalara destek verdi. İki katlı ve
teras bölümü bulunan yapıdan çıkarılan atık
ve eşyalar ekipler tarafından titizlikle ayrıştı-
rıldı. Üst kat ve teras bölümünde bulunan
atıklar doğrudan kamyonlara yüklenirken,
giriş katındaki malzemelerin kamyonlara
doğrudan aktarılması mümkün olmadığı
için önce sokağa çıkarıldı, daha sonra yola
dökülen atıklar kepçe yardımıyla kamyon-
lara yüklenerek alandan tahliye edilmiştir.

Yapılan çalışmalar sonucunda evden 12'den
fazla büyük kamyon dolusu atık ve eski eşya
çıkarıldı. Kullanılamaz durumdaki eşyalar
bertaraf  edilmek üzere alınırken, kullanılabi-
lir durumdaki eşyalar ise ayrıştırılarak ev içe-
risinde belirlenen odalarda düzenli bir
şekilde muhafaza edilmiştir. Temizlik çalış-
malarının tamamlanmasının ardından ev ve
çevresinde de geniş çaplı ilaçlama çalışması
yapıldı. SERKAN GÜNBAY

2 İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi, Kültürpark'ta yer alan
Atatürk Açık Hava Tiyatro-
su'nda yenileme çalışmala-
rına başladı. Büyükşehir
Belediyesi iştiraki Grand
Plaza AŞ tarafından yürütü-
len tadilatların nisan ayında
tamamlanması planlanıyor.
Bu çalışmalarla, yeni se-
zonda tiyatro, konser ve
diğer kültürel etkinliklerde
İzmirlilere daha kaliteli hiz-

met sunulması hedefleniyor.
Sahne ve tribünlerdeki kap-
samlı dönüşüm ile sanatse-
verlerin konforu en üst
düzeye çıkarılacak. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay'ın Kültür-
park'ı koruma ve daha kulla-
nışlı hale getirme amacıyla
başlattığı bu restorasyon ça-
lışması, sanatsal açıdan
önemli bir adım olarak öne
çıkacak. HATİCE KAÇAR

Bornova’da 
şampiyonlara
hediye tablet 
2 Ulusal ve uluslararası organizasyon-
larda önemli dereceler elde eden Borno-
valı öğrenciler, anneleriyle birlikte
Belediye Başkanı Ömer Eşki’yi ziyaret
etti. Türkiye şampiyonlukları bulunan
milli sporcu Beren Aksoy ile Copernicus
Matematik Olimpiyatları’nda bronz ma-
dalya kazanarak New York’taki global fi-
nallere katılma hakkı elde eden İsmail
Sinan Tursun, başarılarını Başkan Eşki
ile paylaştı. Ziyaret sonunda öğrencilere
tablet hediye edildi. Başkan Ömer Eşki,
“Bornova’dan çıkan bu başarı hikâyeleri
bizlere umut veriyor. Sporun ve bilimin
ışığında ilerleyen çocuklarımızın her
zaman yanında olacağız. Onların azmi,
disiplinli çalışması ve ailelerinin desteği
hepimiz için örnek” dedi.

HEP YANLARINDAYIZ 

Ziyaret sonunda başarılı öğrencilere tab-
let hediye eden Başkan Ömer Eşki, Bor-
nova Belediyesi olarak spora ve eğitime
desteklerinin artarak süreceğini vurgu-
ladı. Eşki, “Bir yanda Türkiye şampiyon-
lukları, diğer yanda dünya finallerine
uzanan bir matematik başarısı… Bu
tablo Bornova’nın potansiyelini gösteri-
yor. Çocuklarımızın hayallerine ulaşma-
ları için tüm imkânlarımızla yanlarında
olmaya devam edeceğiz” diye konuştu.
HASRET DENİZ ÖZTOP 

NAFAD’dan 
öğrencilere eğitim
2 Nazilli Belediyesi Afet ve Acil Durum
Birimi(NAFAD), Deprem Haftası kapsa-
mında ilçedeki okullarda öğrencilere yö-
nelik afet farkındalık eğitimleri
gerçekleştirdi. Eğitimlerde deprem önce-
sinde alınması gereken önlemler, dep-
rem anında yapılması gereken doğru
davranışlar ve deprem sonrasında izle-
necek güvenli adımlar detaylı şekilde an-
latıldı. Deprem Haftası etkinlikleri
kapsamında eğitimler; Nazilli Anadolu
Lisesi, Aydın Adnan Menderes Üniversi-
tesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi,
Recepbey İlköğretim Okulu ve Ameri-
kan Kültür Koleji öğrencilerine verildi.
NAFAD ekipleri, deprem başta olmak
üzere tüm afetlere karşı bilinçli bireyler
yetiştiriyor. İHA

Manisa’da seçilen ilk kadın belediye
başkanı olarak Şehzadeler Belediye Baş-
kanlığı görevini yürütürken mücadele et-
tiği hastalık nedeniyle yaşamını yitiren
merhum Gülşah Durbay’ın adını taşı-
yan merkez, 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nde kapılarını açtı. Durbay’ın
anne ve babası Fatma ile Osman Dur-
bay’ın da yer aldığı programa katılım
yoğun oldu. Programda konuşmalar ön-
cesinde, Gülşah Durbay’ın yaşamından
kesitlerin yer aldığı ve 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü ile kadın mücadelesinin
önemini anlatan kısa filmler gösterildi.

SESİ BURADA YANKILANACAK 

Güzelbahçe Belediye Başkanı Mus-
tafa Günay, Gülşah Durbay’ın Yaşam
Merkezi’nde her yönüyle yaşatılacağını
belirterek, ‘‘2017 yılındaki referandum
sürecinde “Evet–Hayır” çalışmaları kap-
samında bir proje geliştirdik. İzmir’de
güçlü olduğumuzu biliyorduk ama özel-
likle Manisa’da çalışmak istedik. Çünkü
o dönem Manisa’da hiçbir belediyemiz
yoktu. Bir yola çıktık ve o dönemin
Grup Başkanvekili, bugün ise Genel
Başkanımız olan Özgür Özel’i arayıp
hafta sonları Manisa’ya gelip çalışma
yapmak istediğimizi söyledik. Kendisi de
büyük bir destek vererek “Çok iyi olur,
biz de yanınızda oluruz” dedi. Yaklaşık
80 kişiyle başladığımız bu yolculukta ilk
çalışmamızı Selendi ilçesinde yaptık. Bir
gün araçtan cıvıl cıvıl bir genç indi,
gençlik kollarından bir kızımızdı. Bizi
büyük bir sıcaklıkla karşıladı. ‘Başkanım
biz de geldik ve buradayız’ dedi. İşte o
pırıl pırıl genç Gülşah’tı. O günden, onu
kaybettiğimiz güne kadar aramızda

güçlü bir abi-kardeş bağı oluştu. Ailesi
ailem oldu. Gülşah durmadan çalıştı,
yılmadı, mücadele etti. Ferdi Başkanı-
mızla birlikte Manisa’da gerçekten tarih
yazdılar. Bugün açtığımız bu yaşam
merkeziyle Gülşah’ın adı ve mücadelesi
Güzelbahçe’de yaşamaya devam ede-
cek. Burası sadece bir tabela olmayacak;
kadınların sesi burada yankılanacak, ka-
dınların hakları ve mücadelesi için güçlü
bir merkez olacak. Çünkü biliyoruz ki
kadının ve gencin olmadığı yerde gerçek
bir iktidar kurulamaz.

Hep birlikte ayağa kalkalım, birlikte
mücadele edelim’’ diye konuştu. 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Cemil Tugay, konuşmasında merhum
Gülşah Durbay’ı anarak kadınların hak
ve özgürlük mücadelesine vurgu yaptı.
Tugay, 8 Mart’ın yalnızca bir kutlama
günü değil, kadınların eşitlik ve hak ara-
yışını hatırlatan bir mücadele günü ol-
duğunu belirtti. Gülşah Durbay’ın
nezaketi, ilkeleri ve çalışkanlığıyla örnek
bir siyasetçi olduğunu ifade eden Tugay,
Manisa’nın ilk kadın belediye başkanı
olarak genç kadınlara ilham verdiğini
söyledi. Kadın hakları mücadelesinin
yalnızca kadınların değil, toplumun tüm
bireylerinin sorumluluğu olduğunu vur-
gulayan Tugay, kadınların hayatın her
alanında erkeklerle eşit olması gerekti-

ğini belirterek bunun için önce düşünce-
lerde, ardından eylemlerde değişim ge-
rektiğini ifade etti. Tugay, Gülşah
Durbay’ın adını yaşatacak yaşam 

Kadınların öğreneceği ve gelişeceği
bir merkez olacağını belirten Yelki Ma-
halle Muhtarı Ayşe Görgülü, ‘‘Burası bir
binadan ibaret değil yaşamın anlam bu-
lacağı bir merkez olacak. Gülşah Dur-
bay Yaşam Merkezi’nde kadınlarımız
öğrenecek, gelişecek, ve öğretecek bilgi-
ler kazanacak. Bu anlamlı hizmeti
Yelki’ye kazandıran Güzelbahçe Bele-
diye Başkanımız Mustafa Günay’a te-
şekkür ediyorum’’ dedi. 
HABER MERKEZİ 

Güzelbahçe Belediyesi, Yelki Mahallesi’nde yapımı tamamlanan Gülşah Durbay Yaşam Merkezi’ni törenle hizmete

soktu. Belediye Başkanı Mustafa Günay, merhum Durbay ile aralarında abi-kardeş ilişki olduğunu söyledi 

Gülşah Durbay ile
abi kardeş gibiydik

6 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI YEREL YÖNETİMLER
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SALI

Gökyüzüne mor balonlar bırakıldı
Konuşmaların ardından açılış kurdelesi ke-

sildi. Şiddet ve kadınlara yönelik cinayetlere
tepki göstermek amacıyla mor balonlar gökyü-
züne bırakıldı. Ardından protokol üyeleri yeni
açılan yaşam merkezini gezdi. Başkan Günay
açılışa katılan tüm kadınlara çiçek dağıttı. 

Karabağlar Belediyesi çöp evi temizledi

Atatürk Açık Hava nisanda 
yeni sezona hazırlacak

2 Menderes Belediye
Başkanı İlkay Çiçek,
dikkat çekici bir karara
imza atarak makam
aracı kullanmayı bı-
raktı. Makam araçla-
rını terk eden Çiçek,
belediyenin kendi bün-
yesinde yer alan binek
araçlara binmeye baş-
ladı. Belediyenin kendi
öz kaynakları ile araç
filosuna sahip olarak

kiralama devrine son
verilmesinden sonra
yeni bir tasarruf  dev-
rini de başlattı. Başkan
Çiçek, “Belediye baş-
kanı olarak bu önemli
döneme öncülük
etmek amacıyla bu ka-
rarı aldım. Bundan
sonra gereksiz harca-
malara son veriyoruz”
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Başkan İlkay Çiçek
makam aracını bıraktı
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İlk olarak Söke Ziraat Odası'nı ziyaret
eden Bayraktar, üreticilerin yaşadığı kayıp-
larla ilgili kapsamlı değerlendirmelerde
bulundu. Ziyarete Aydın Ziraat Odaları
Koordinasyon Kurulu Başkanı Mehmet
Kendirlioğlu, ilçe ziraat odası başkanları
ve TARSİM Yönetim Kurulu Üyesi Mev-
lüt Gümüş de katıldı.

GÖRÜLMEMİŞ TAŞKINLAR 

Aydın Ziraat Odaları Koordinasyon
Kurulu Başkanı Mehmet Kendirlioğlu, son
haftalarda yaşanan afetlerin bölge çiftçisini
ciddi şekilde etkilediğini söyledi. Kendirli-
oğlu, uzun yıllardır görülmeyen büyük-
lükte taşkınların meydana geldiğini
belirterek, "Son haftalarda Aydın'da çok
ciddi taşkınlar yaşandı. Ekili ve ekili olma-
yan birçok tarım arazisi su altında kaldı.
Küçükbaş hayvanlarımız telef  oldu, sera-
larda üretim yapan çilek üreticilerimiz
büyük zarar gördü. Don, kuraklık ve ar-
dından gelen bu afetler üreticilerimizi
adeta çıkmaza soktu. Sayın Genel Başka-
nımız Şemsi Bayraktar'ın bölgemize gele-
rek çiftçilerimizin sorunlarını yerinde
görmesi bizim için çok önemli" dedi.

BİNLERCE ÜRETİCİ ETKİLENDİ

TZOB Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,
Türkiye'de doğal afetlerin tarım üzerin-
deki etkisinin her geçen yıl arttığını vurgu-
ladı. Bayraktar, geçen yıl ülke genelinde
don ve kuraklık başta olmak üzere yaklaşık
bin 300 doğal afetin üreticileri etkilediğini
hatırlatarak, bu yıl da farklı bölgelerde sel
felaketleriyle karşı karşıya kalındığını söy-
ledi. Aydın'da Ocak ve Şubat aylarında ya-
şanan fırtına, hortum ve sel afetlerinin
ciddi zarar oluşturduğunu belirten Bayrak-

tar, ön hasar tespitlerine göre; 13 ilçede
246 köyde 3 bin 750 üreticiye ait 164 bin
800 dekar tarım arazisi ve 43 dekar örtü
altı üretim alanının afetlerden etkilendiğini
açıkladı. Ayrıca afet nedeniyle; 315 ton
hasat edilmiş ürün zarar gördüğünü, 101
tarım aleti ve makinesi hasar aldığını, 104
tarımsal yapı zarar gördüğünü, 100 küçük-
baş hayvan telef  olduğunu ve bin arı kova-
nının da zarar gördüğünü kaydetti.
Bayraktar, özellikle buğday, arpa, çavdar,
yulaf, çilek, enginar ve yem bitkilerinin sel
ve taşkınlardan büyük ölçüde etkilendiğini
ifade etti. İHA

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,
aşırı yağışların tarım alanlarında oluşturduğu zararı incelemek üzere
Aydın'a geldi. Bayraktar, "Afetler tarımı vurdu, çiftçi destek bekliyor" dedi

Geçen yıl don
bu yıl sel vurdu

EKONOMİ

Bodur zeytinler
Sarıgöl’de yayılıyor

Ayda 100 bin
kişiye iş buluyoruz

2 Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sinde, yüksek verimi ve kalite-
siyle üreticinin yüzünü
güldüren Arbequina (bodur)
zeytin fidanları toprakla bulu-
şuyor. Makineli
hasada uygun-
luğu ve erken
verim özelli-
ğiyle dikkat
çeken bu tür,
bölge ekono-
misine yeni bir
soluk getiriyor.
Bodur zeytinin
avantajlarına
değinen Sarı-
göl Ziraat Tek-
nikeri Serkan Özkan, şu
bilgileri verdi: "Arbequina
(bodur) zeytin; dikiminden kısa
süre sonra meyve vermeye baş-
lar. Yüksek yağ kalitesi ve
düşük asit oranıyla üreticinin
yüzünü güldürür. Bakımı ko-
laydır; modern tarıma ve maki-
neli hasada en uygun tür.” İHA

2 Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, sosyal medya hesabından,
ocak-şubat dönemi İŞKUR rakamlarına
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Işık-
han vatandaşların iş gücüne katılımını artı-
racak programları uygulamaya devam
ettiklerini belirtti. İş gücü piyasasının ihti-
yaçlarını tespit ettiklerini aktaran Işıkhan,
şu ifadelere yer verdi: "Bu yılın ilk 2 ayında,
213 binden fazla işe yerleştirmeye aracılık
ettik. 65 binden fazla iş yeri ziyareti ve 612
binden fazla bireysel görüşme gerçekleştir-
dik. 318 bin 170 açık iş tespit ettik. İş ara-
yanların yanındayız." İHA

Dalaman’da genç
arıcılara kovan verildi
2 Dalaman Belediyesi ve Dalaman Ziraat
Odası iş birliğiyle yürütülen proje kapsamında
40 yaş altı genç girişimcilere ücretsiz arı ko-
vanı dağıtıldı. Dalaman Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Müdürü Ahmet Kargılı, genç giri-
şimcilerin üretime katılmasını desteklemek
amacıyla projeyi hayata geçirdiklerini belirte-
rek, “Amacımız yalnızca ekonomik katkı sağ-
lamak değil; gençlerimizin doğayla uyumlu,
sürdürülebilir ve üretken bir gelecek kurmala-
rına destek olmaktır” dedi. Arı kovanlarının
yapımında emeği bulunan belediye persone-
line teşekkür plaketi verilip arı kovanları hak
sahiplerine teslim edildi. HABER MERKEZİ 

İzmir Bakkallar ve Bayiler Odası
ile Şekerbank, “Kapımız Esnafa
Açık” platformu kapsamında esnaf
ve sanatkârların finansmana erişi-
mini kolaylaştıracak bir protokol
imzaladı. Protokol ile oda üyelerinin
1 milyon 250 bin TL’ye kadar olan
nakit ihtiyacı, 3 ay ödemesiz dönem
ve 48 aya varan vade imkânı ile kar-
şılanacak. Ayrıca İzmir Bakkallar ve
Bayiler Odası’na bağlı üyeler nakit
desteğinin yanı sıra birçok finansal
ayrıcalıktan da yararlanabiliyor.
Protokolle Bonus Business kredi

kartı 1 yıl ücretsiz sunulurken, ilk 3
ay boyunca POS aidat istisnası,
POS Kart’a ertesi gün sıfır komis-
yon imkânı ve 25 ya da 10 yapraklı
çek karnesi için komisyon ücreti
muafiyeti sağlanıyor. Ayrıca internet
ve mobil bankacılık kanalları üze-
rinden yapılan EFT/havale işlemle-
rinden de masraf  alınmıyor. 

İzmir Bakkallar ve Bayiler Odası
Başkanı Emin Bağıcı, hemen
hemen tüm Üyelerimiz sigara satışı
yapıyor komisyon oranları belimizi
büktü sigara satışında kart ile

ödeme aldığında zarar ediyor onun
için en azından sigara satışların da
Şekerbank’tan alacakları Pos ile 3 ay
aidat ödemeden ertesi gün sıfır ko-
misyonla hesaba geçen alışveriş ya-
pabilecekleri bir kart verilecektir. Bu
kartla işyerine alacakları ürünleri
ödeyebilir, kişisel harcamalarını ya-
pabilir, sigorta ve anlaşmalı firmala-
rın faturalarını ödeyebilirler.
Üyelerimizin yararına olacağını dü-
şündüğümüz bu protokolü yaptık
üyelerimize bir nebze can suyu
olur” dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP

2 Otomotiv satıcılarının
belini büken haksız harç
ödemelerine çözüm bulmak
için kolları sıvayan İzmir
Oto Galericileri Odası
(İZOTO) Başkanı Ethem
Hiçüşenmez, hazırladıkları
raporu Ticaret Bakanlığı’na
sundu. Bakanlığa sunulan
dosyadaki en can
alıcı madde,
Yetki (otomo-
bil alım-
satım)
Belgesi
konu-
sunda
yaşanan
mağduri-
yetler
oldu.
Özellikle
Yetki Bel-
gesi sahiple-
rinden istenen
ikinci harç konu-
suna değinen Ethem Hiçü-
şenmez, “Esnafın yer
değiştirmesi durumunda sis-
tem yeni bir başvuru gibi
tekrar harç talep ediyor. Bu

da üyelerimizi mağdur edi-
yor” dedi. Hiçüşümez şöyle
devam etti: “Harç ödemele-
rinin taksitlendirilmesi veya
yeniden yapılandırılması için
de Bakanlık yetkilileriyle
olumlu görüşmeler yaptık.
Ticaret Bakanlığı’nın önü-
müzdeki süreçte “Adres De-

ğişikliği ve Harç
Muafiyeti” konu-

sunda bir ge-
nelge

yayımla-
masını
bekliyo-
ruz. Bu
şekilde
üyeleri-
miz mil-
yonlarca

liralık ek
yükten kur-

tulmuş olacak.
Üyelerimiz için

vergi indirimleri ve
kredi kolaylıkları konusunda
da Ankara’da temaslarımız
oluyor. İzmir’in her mahal-
lesindeki üyemizin yanında-
yız.” MELİKE ABACIOĞLU

Esnafa ‘Şeker’ gibi
finansman sağlandı

Oto galericileri sorunları 
Ticaret Bakanlığı’na iletti

Sigortası olmayan da
desteklenmeli 

Tarım sektörünün sürdürülebilirliği

için üreticilerin desteklenmesi gerekti-

ğini belirten Bayraktar, çiftçilere yönelik

acil ekonomik tedbirlerin alınması çağ-

rısında bulundu. Bayraktar, "TARSİM'e

kayıtlı üreticilerin zararlarının karşılan-

ması için çalışmalar yürütülüyor. Ancak

sigortası olmayan çiftçilerimizin de des-

teklenmesi gerekiyor. Banka borçlarının

faizsiz yapılandırılması ve nakit destek

sağlanması büyük önem taşıyor. Bu ül-

kenin gıda güvenliği için çiftçimizin

ayakta kalması şart" dedi.

Bayraktar ayrıca bölgede yaşanan

afetin boyutuna dikkat çekerek Aydın'ın

afet bölgesi ilan edilmesi yönündeki ta-

leplerin haklı olduğunu ifade etti.



Bilim kahramanları 
Fuar İzmİr’de yarıştı
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ iş bir-
liği ile Bilim Kahramanları Derneği tarafından
Fuar İzmir’de düzenlenen, Bilim Kahramanları
Buluşuyor/FIRST LEGO League Challenge
turnuvalarının 22’nci sezonunda ödüller sahip-
lerini buldu. Bu yıl UNEARTHED temasıyla
düzenlenen ve 8 farklı şehirde yapılan 18 yerel
turnuvaya, 501 takım ve 4 bin 500’ü aşkın
çocuk ve genç katıldı. Yerel turnuvaların ardın-
dan 74 takım, Türkiye finallerinde dereceye gir-
mek ve uluslararası turnuvaya katılabilmek için
iki gün boyunca mücadele etti.

ödÜllER töREnlE VERİldİ

Turnuva kapsamında takımlar, tema doğrul-
tusunda geçmişin izini sürerek arkeolojik süreç-
leri, yer altı yapılarıyla gizli kalmış alanları ve
eski uygarlıkların izlerini araştırdı. Öğrenciler,
karşılaştıkları sorunlara yenilikçi çözümler geliş-
tirirken tasarlayıp kodladıkları robotlarla görev-
leri tamamlamaya çalıştı. Gençlerin bilim,
teknoloji, mühendislik ve matematik (STEM)
alanlarına ilgisini artırmayı hedefleyen organi-
zasyonda öğrenciler; robot tasarımı, yazılım ge-
liştirme, problem çözme ve ekip çalışması gibi
becerilerini ortaya koydu.  İki günün sonunda
dereceye giren takımlara ödülleri törenle ve-
rildi. Törende konuşan Bilim Kahramanları

Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr.
Sıddıka Semahat Demir, gençlere seslenerek
“Bugün hangi sonuç açıklanırsa açıklansın he-
piniz bu süreçte esas kahramanlarsınız. Hepi-
niz şampiyonsunuz. Çünkü soru sormaktan
çekinmediniz, araştırdınız, birlikte üretmeyi öğ-
rendiniz ve emek verdiniz. Bu yolculuğun ken-
disi başlı başına bir kazanım” dedi.

ÜREtME GÜCÜ

Prof. Dr. Demir, “Bilim Kahramanları Der-
neği olarak, Cumhuriyetimizin kurucusu Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün öncülüğünde ve
önderliğinde; bilimi rehber edinmeye, sizlerin
merakını, hayal gücünü ve birlikte üretme gü-
cünü desteklemeye devam edeceğiz. Çünkü bi-
liyoruz ki geleceğin duyarlı liderleri,
profesyonelleri, geleceğin bilim insanları, mü-
hendisleri, tasarımcıları, problem çözücüleri
bugün burada olan sizlersiniz. Bugün dünyada
karşılaştığımız pek çok sorunun çözümü, merak
eden, soru soran ve birlikte düşünebilen bilimin
rehberliğinde yetişen nesillerden geçiyor. Bizler
de Bilim Kahramanları Derneği olarak bilimin
toplumun her kesimine daha görünür ve daha
erişilebilir olması için çalışmaya kararlılıkla
devam edeceğiz” diye konuştu. 
HAtİCE KAÇAR

İKİ GÜN SÜREN TURNUVAYA, 21 ŞEHİRDEN 74 TAKIM KATILDI

2 Muğla’nın Menteşe ilçesinde kadınlar, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla yürüyüş dü-
zenledi. Sınırsızlık Meydanı’nda yapılan basın
açıklamasında, laik hukuk sistemi ve Medeni
Kanun'un kadınların eşit ve özgür yaşayabilme-
sinin temeli olduğunu belirtilerek, kadın hakla-
rına yönelik saldırılara karşı
mücadele edileceği be-
lirtildi. 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü do-
layısıyla Menteşe
Kadın Plat-
formu’nun çağrı-
sıyla bir araya
gelen kadınlar,
Akyol Parkı’ndan
başlayarak Sınırsızlık
Meydanı’na yürüdü.
Yürüyüş sırasında, “Kadın,
yaşam, özgürlük”, “Susmuyoruz, korkmuyoruz,
itaat etmiyoruz” sloganları atan kadınlar
“6284’ü uygula”, “Kadın cinayetleri politiktir”
yazılı dövizler taşıdı. Yürüyüşün ardından Sınır-
sızlık Meydanı’nda basın açıklaması yapıldı. Ka-
dınlara, Menteşe Belediye Başkanı Gonca
Köksal da destek verdi. Menteşe Kadın Plat-
formu adına basın açıklamasını Nilüfer Enginsu
ve Nuran Aldan okudu.  

SöylEyEMEdİKlERİnİ 
KAğıtlARA yAZdılAR

Açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Bizi itaat et-
meye zorlayanlara inat, 8 Mart'ta kadın dayanış-
masını ve feminist mücadelemizi yükseltiyoruz.
Bugün Muğla'da Kavaklıdere'de Sermin Bacak
evli olduğu erkek Ali Bacak tarafından öldürüldü.
Şiddetin bu denli artmasının nedeni muhafazakar
politikalar ve kadınlara yönelik şiddete karşı uygu-
lanan cezasızlık politikalarıdır. Kadınlar başvura-
bilecekleri makamlara başvurup defalarca yardım
istemelerine rağmen 6284  sayılı Kanun etkin uy-
gulanmamakta tedbir, koruma, önlem alınma-
maktadır. Kadın katilleri ataerkil, ahlakçı
söylemlere sarılarak erkek adalet tarafından ceza
indirimleri almaktadır. Biz biliyoruz ki kadın cina-
yetleri politiktir. Her gün en az 5 kadın erkekler
tarafından öldürülmekte, bir o kadar kadın şüp-
heli şekilde hayatını kaybetmektedir. Kadınlar
başvurup defalarca yardım istemelerine rağmen
6284 etkin uygulanmamaktadır.” Öte yandan Sı-
nırsızlık Meydanı’nda Menteşe Kent Konseyi
Kadın Meclisi stant kurdu. “Adını değil sözünü
bırak” sloganıyla hazırlanan stantta kadınlar, söy-
leyemediklerini kağıtlara yazarak sandığa attı.
Kadın Meclisi yetkilileri, kağıtlara yazılanların
daha sonra rapor haline getirileceğini belitti.  
HABER MERKEZİ

Muğla’da
kadınlar hakları

için sokakta

2 Bornova Belediyesi, 8 Mart Dünya Emekçi Ka-
dınlar Günü kapsamında sanat, üretim ve dayanış-
mayı bir araya getiren üç ayrı etkinliğe ev sahipliği
yaptı. Konserden sergiye, kadın üreticilerin destek-
lendiği etkinliklerden söyleşilere kadar uzanan
programlarla Bornova'da kadın emeği ve yaratıcı-
lığı öne çıkarıldı. Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, kadınların toplumsal yaşamın her
alanında daha güçlü yer alması için çalışmalar
yürüttüklerini belirterek, "Kadınların emeğini,
sanatını ve sözünü görünür kılmak yerel yöne-
timlerin en önemli sorumluluklarından biridir.
Bornova'da eşitlikçi bir kent yaşamı için kadın-
larla birlikte üretmeye ve dayanışmayı büyüt-

meye devam edeceğiz" dedi. Dokuz Eylül
Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik ve
Cam Bölümü öğrencilerinin eserlerinden oluşan
"Kibele Seramik Sergisi", Yeşilova Höyüğü Ziya-
retçi Merkezi'nde sanatseverlerin beğenisine su-
nuldu. Küratörlüğünü Ali Temel Köseler'in
üstlendiği sergide, kadın figürü ve üretkenliğini sim-
geleyen eserler yer aldı.  HABER MERKEZİ

Narlıdere Belediyesi, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü kapsamında dü-
zenlediği etkinliklerle kadın dayanışması-
nın ve eşitlik mücadelesinin önemine
dikkat çekti. Narlıdere Belediyesi Kadın
ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafın-
dan, Narlıdere Atatürk Kültür Merkezi
Gürdal Tosun Tiyatro Salonu'nda dü-
zenlenen 8 Mart Dünya Emekçi Kadın-
lar Günü etkinliğinde, sanat ve eğitim bir
araya gelirken, kadına yönelik şiddete
karşı güçlü dayanışma mesajları verildi.

Gecenin sanat ayağında, Dikili Doğa
Kültür Sanat Tiyatro Grubu sahne aldı.
Yazarlığını ve yönetmenliğini Ayşe İnka-
ya'nın üstlendiği "Dikkat Çatıda Eros
Var!" adlı komedi oyunu, kadın-erkek
ilişkilerine ve toplumsal rollere dair ince
eleştiriler sundu. Dört kız kardeşin ha-
yata tutunma çabasını usta bir dille işle-
yen ekip, performansıyla büyük alkış
topladı. Sahne önünde asılı duran, cina-
yete kurban giden kadınların fotoğrafları
da şiddetin yarattığı acı tabloyu da bir

kez daha gözler önüne serdi.
Etkinlikte ayrıca, Narlıdere Belediye-

si'nin kadınların haklarını bilmesi, güç-
lenmesi ve toplumsal yaşamda daha
aktif  rol alması amacıyla her yıl düzen-
lediği Kadının İnsan Hakları Eğitim
Programı'na (KİHEP) katılan kursiyer-
ler sertifikalarına kavuştu. Narlıdere Be-
lediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğü bünyesinde, Av. Ferda De-
mirbaş tarafından verilen eğitimlerde,
16 hafta boyunca eğitim alan kursiyer-

ler; kadının insan hakları, anayasal ve
medeni haklar, kadına karşı şiddet, eko-
nomik haklar, iletişim, toplumsal cinsi-
yet, siyaset ve örgütlenme gibi pek çok
başlıkta bilgi ve deneyim sahibi oldu.
Gecede, KİHEP programını uzun yıl-
lardır büyük bir özveriyle sürdüren Av.
Zeynep Ferda Demirbaş'a, Belediye
Başkanı Erman Uzun adına Meclis
Üyeleri Ömür Gürokur ve Meltem
Sönmez tarafından teşekkür plaketi de
verildi.  HABER MERKEZİ

‘Kibele’ sergisi
üretkenliği simgeledi

Narlıdere’de dayanışma ve sanat buluştu

Turnuva sonunda 6 takım, ülkemizi uluslararası
turnuvalarda temsil etme hakkı kazandı. Şampi-
yonluk Ödülü’nü İzmir Özel Çakabey Lisesi The
Flinstones, İkincilik Ödülü’nü Kocaeli Gölcük
Yücel Koyuncu Bilim ve Sanat Merkezi Robo-
gobi, Üçüncülük Ödülü’nü İzmir Çiğli Aydoğan
Yağcı Bilim ve Sanat Merkezi Spica, Dördüncü-
lük Ödülü’nü TED Yalova Özel Ortaokulu Ydro-
botics, Beşincilik Ödülü’nü İzmir Özel Çakabey
Ortaokulu Leukai takımları kazanırken uluslar-
arası turnuvalara katılım biletini alan altıncı
takım ise İstanbul Özel Çevre Koleji Lisesi’nin
Phoenix Bot Team takımı ekibi oldu.

Ayrıca, Bilim Kahramanları Derneği’nin yü-
rüttüğü “Birlik Hareketi Umut Kentlerde”
projesi kapsamında Koç Lisesi öğrencileri-
nin girişimiyle başlayan Koç Birlik Hare-
keti’nin desteğiyle Malatya, Hatay,
Adıyaman ve Kahramanmaraş’taki Umut
Kent konteyner kentlerinde FIRST LEGO
League Challenge takımları kuruldu. Proje
kapsamında desteklenen takımlardan Adı-
yaman takımı Commageneans da LEGO
Education’ın özel davetiyle Amerika Birleşik
Devletleri’nde düzenlenecek World Festi-
val’e katılma hakkı kazandı.

ŞAMPİYONLUK ÖDÜLÜ WORLD FESTİVAL

Dünyanın en büyük gençlik ve çocuk organizasyonları arasında yer alan ve Türkiye'de
Bilim Kahramanları Buluşuyor ismiyle düzenlenen FIRST LEGO League
Challenge turnuvalarının 22’nci sezon Türkiye finali, Fuar İzmir’de gerçekleştirildi
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